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MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES

Nom: ..........................................
   Data: .............................
PROBLEMES 2.1

1.- En David té 7 gomets i la Mònica en té el doble. Quants gomets té la Mònica?
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  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
2.- En un incendi es cremen 300 pins, 111 avets i 200

alzines. Quants arbres es van  cremar?

  Dades





    Operacions

Plantejament
Resposta: ...................................................................
3.- Aquest matí tenia 33 bales i a la tarda en tinc 44.

Quantes bales he guanyat?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
4.- Si en un calaix puc guardar 8 jerseis. Quants jerseis

podré guardar en  6 calaixos  iguals?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES

Nom: ..........................................
   Data: .............................
PROBLEMES 2.2
1.- En un paquet de cartes n'hi ha 95 . N’he comprat 4

paquets. Quantes cartes tinc en total?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
2.- Jo tinc 12 anys. La meva germana en té 17. Quants anys té la meva germana més que jo?

  Dades





    Operacions


Plantejament
Resposta: ...................................................................
3.- Un ciclista ha recorregut en una etapa 128 quilòmetres, en una altra etapa 93  Km i en una altra 249 Km. Quants Km ha

recorregut en total?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
4.- La disfressa de la Sílvia val 25 euros i la del seu germà Joan 15 euros. Quants euros han  gastat els seus pares per

Carnestoltes?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................

MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES

Nom: ..........................................
   Data: .............................
PROBLEMES 2.3
1.- En una classe hi ha  27 cadires i a l’aula del costat  hi ha 35 taules i 6 armaris. Quants mobles hi ha entre les dues classes?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
2.- Quants fulls puc guardar en 7 carpetes si a cada carpeta n’hi caben 125?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................

3.- Tinc 325 cotxets i en Joan en té 58 més que jo. Quants cotxets té en Joan? Quants cotxets tenen entre els dos? 

  Dades





    Operacions


Plantejament

P1:
P2:

Resposta 1: ...................................................................
Resposta 2: ...................................................................
4.- En el jardí de l’avi hi ha 24 castanyers. Si en el nostre n’hi ha el triple, quants castanyers hi ha al jardí de casa?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................

MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES
Nom: ..........................................
   Data: .............................
PROBLEMES 2.4
1.- Si vull repartir 36 xiclets entre els meus 3 germans i jo. Quants xiclets tocaran a cadascú?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
2.- Quants caramels necessitaré per donar 3 caramels a cada nen de la classe?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................

3.- Tinc 12 euros a la guardiola. Pel meu aniversari em van donar 57 euros i pel meu sant 21 euros. Quants euros tenia després de l’aniversari? Quants diners tenia després del meu sant? 


  Dades





    Operacions


Plantejament

P1:

P2:

Resposta 1: ...................................................................
Resposta 2: ...................................................................
4.- Un atleta recorre 27 quilòmetres en 3 hores. Quants quilòmetres recorre en una hora?

  Dibuix





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
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